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Британія готується до
проблем із авіапаливом -
рейси можуть скасовувати
14:35 03.05.2026 Нд

Як тепер рятуватимуть сезон літніх відпусток?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: пасажирський літак (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Уряд Великої Британії дозволив авіакомпаніям скасовувати або
об’єднувати рейси на тлі ризику дефіциту авіаційного палива
через ситуацію на Близькому Сході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: Війна в Ірані може ударити по авіакомпаніях
Європи вже у травні

Цей крок має допомогти уникнути масових зривів
авіаперельотів у період літніх відпусток.

Згідно із заявою уряду Британії, нове законодавство дозволить
вживати таких заходів, як об’єднання розкладів на маршрутах,
де в один день виконується кілька рейсів до одного й того ж
місця, що може бути запроваджено для запобігання
скасуванням в останній момент.

Зміни також дозволяють авіакомпаніям частково повертати
слоти на зліт і посадку без ризику втрати права на їх
використання в майбутньому. Раніше перевізники були змушені
виконувати навіть малозавантажені рейси, щоб не втратити ці
слоти.

Очікується, що рейси скасовуватимуть заздалегідь -
щонайменше за два тижні до вильоту, щоб пасажирів можна
було вчасно перевести на альтернативні рейси.

За словами виконавчого директора Управління цивільної авіації
Великої Британії Роба Біштона, такі зміни дадуть авіакомпаніям
більше гнучкості та дозволять завчасно інформувати пасажирів
про зміни.

Рішення ухвалили після зустрічі міністра транспорту Хайді
Александер із представниками найбільших аеропортів і
авіакомпаній, зокрема Heathrow, Gatwick, British Airways, Virgin
Atlantic та easyJet.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Нагадуємо, європейська авіація опинилася під тиском через
ризик дефіциту реактивного палива на тлі війни на Близькому
Сході.

Перебої з постачанням і нестабільність у регіоні вже порушили
логістику, а запаси, за оцінками експертів, можуть невдовзі
вичерпатися.

На цьому тлі авіакомпанії вже стикаються зі зростанням витрат
і невизначеністю щодо обсягів поставок. Як зазначав
генеральний директор Міжнародної асоціації повітряного
транспорту Віллі Волш, навіть короткочасні збої можуть
призвести до скасування рейсів уже найближчим часом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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